Total

=
kS
=
-
0N
G
W
W
~
|
i
. 1+ I+ 1+ 1+ I+
T 3 3 3 3 3
jol’ jol’ ol ol jol’
T m.E Tol of! [eX! B
i 10 = Kk <k >3
w pa KO 30 ~NO =)
o ™ KI I oo | m
b o E] X oy 1+
ol
< o
Mo 40 Kl ar Kl =
T el 3 M w [}
i
o
w @)
P ° =
m — (@V] (a8} <t LN

-
ﬂ
®
gl
Mr
~
<]
!
. Ik Ik Ik Ik Ik Ik Ik Ik
T | 3 < 3 < < 3 3 3
Jor Jor ol Jol ol ol ol ol
iy 80 7 = =3 Kk o mm W mlm K jol
i 3 o] = Al x ol ol I ] 0 {lo ol
® | & | o | o | ok | N | K | W™ | N | 0K | T | K
- o O A T O A = I
w = ) 7S O <H o) 1of ™ ol )
ul U
= JIM —_— A_ |_Im
< K= [l K=
_ < =] < d
Mo EW S M Ul <| o | s <| _M_ <| _HI_.
T B I A N B (" [~
= g | o = | on o o
o) o)
. alakale
~!
o e -
m © M~ © o)) o — o o <t LN Vo)




-
o8
™
=y
W
~
A
H
. I+ ij I+ ij I+ ij I+ ij I+ ij I+
fol Jol fol Jol fol Jol fol Jol fol Jol fol
W oM ) <0 ok ~ K B0 El I B3 ofl rd o ol
up 1 =) gjo B0 100 o K- OF 80 o K ey ol )
w o0 < KO o nf KO o o nf RO ¥ Kd Kd nf
| s | ® M| v | T |8 | @ ®|*| T 85w T4
(S o o = oF I 0 il E: &l - for 3
ul
r =
— _.|_._H_ — — — — —= — — — — —
0 <k 0 r m m | Kz | ™ = r 0 <l r 0
o mu | Hu Hu Hu M| s, | W K Hu Hu ar Hu Hu
OO | oF e = e A A [N )
H uj H H H H 5 H H H K H H
=< S
iz S mA— D3
i
A & -
o M~ [se] (o)) o — N m < LN el ~ 8] (<] o
Z — — — A (QV] A (QV] AN (QV] [QV] (V] (V] [V m




-
N
"
<
W
~
K|
)a!
. Ik Ik Ik Ik Ik Ik Ik Ik Ik Ik Ik
= | 3 3 2! 2 2! = < = <! 2 2!
Jol jol Jol jol Jol jol Jol jol Jol jol Jol
iy oml o+ ol ok 8l OHl B0 of ol o oyl &0 = = o ok T m__
b Lo 3 >3 8l K4 ~ KK KH H KH {lo OF 0 okl 7T o o X0
s ~O 5} of ~o 5} ~o &0 5} ~O o) S - OH S ~o ~o o)
O N T L O T O I (I B I [ I R )
el r ol ol ~N al o = 10 73 uk o0 {oF o m- = 1k
2] u _ - N _ ul | k|l
= EH o] EH o] G| Eﬁ G| o] EH G| <] = o] = o EH
Mo | = |mm | W | mm | W M| ATeo | WU MU | ATro | WU ar = H H = | mum
e n | W ) | W ) ) | W ) ) || ) H ) = m_ o] |
y | B | @Fw | M | 7w | o N | &Tw | H T A = - O - e ]
Hu
= Nz S o< <]
(@) — o ™ <t LN Vo) N~ 0 (o)) o — (V] o <t LN Vo) N~ o0
z ™M (a9} ™M o™ ™M o™ m o™ ™M < < < < < < < < <




Total

-
H
=
=0
e
N
<]
o}
- I+ s s 1+ s
= | 3 3 3 2 2
ol ol ol ol ol
™ 8l ol mc ol 1. oll < 80
il <{F K 7o) = < = K 10
T ~a 0 <l K0 or KO r =a
oo W | W KTy | K| H
w m ] 7o) E] T K o
<] ~ ~
R S - TR T R R
T =0 U o Ho 1k o < <
o HF il il
o
= = O >
3
Ap =
@) [e)) o — ol (2] <t LN Vo)
N <t (Vg [Fp) (Vg (Vg LN LN LN




o
0N
=
W
W
~
|
i
- I+ i[s i[s I+ i[s i[s I+ I+ i[s i[s
T | 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
jol’ ol ol ol ol oI ol ol oI oI
iy for o[ =3 = K o K 80 = i Jol ol K
il ol T zl Bl Bl 0lJ ol < Y OF od T {lo
(2 M Tl oF or ~O Kq ~o Py N0 > N0 i[E, >
A . S B A TR < = - o O = A
R H o) O b7y ™ <K =] =3 &0 o) ™ ol
T Ll g o d
B | g o X W W | g -
o S| | o | TS| A | g | TS S I D I ]
u| O =) h = | O ) <| h
L T L O 1T L = I~ L - [ S BT
o H et — T = o o
wjny = = T = Wwjru =
B3 el b =
o o
_._H M — Z
3
3|
A e H
(@) N~ [ee) o o — Al ™M <t LN O N~ [ee) (o))
N (Vo) LN LN O O O O O O O O O O




-

T

=

<@

W

N

{]

Y

. I+ I+ I+ I+ I+ I+ I+ I+ I+ I+ I+ I+ I+

= |22 X000 0002000 2000200 A
jol jol jol jol jol fol fol fol jol fol fol jol jol

w | X | N |’ | B | B | T | K | o6 | T | |0 | X | o4 |oH |0 | o | |8 K

il =] 100 380 OH Kk L] ol K oF B0 = oo © L] 0 o 1! X B

® Y no no KO o nd KO ¥ o o < KO o0 ng ng nd Ki oH Kd

® |0 | % (¢ | @ | x| o | fl5 |8 | x| ®| 0T 5|y T | O

® | ® | T | F H © | g | W | @ | ok || 7§ |3 | ¥ | H K| & |
0| ™| = |WE Rz mo | wm | wm | m | W wm | ™ mo| o™ | m | U | <]

L A v o e O L O O L L A O L O ¥ o =8

e T O I I A
H | H BT NW H | M | H | W |y | H | H H | M | H | H | R

> <

_:ﬂu = A~ D F

oo

o o — ol o™ < LN Xe) ~ <) o o — Qal 0] <t LN Yo} N~ oo}

Z N~ N~ N~ N~ M~ N~ N~ N~ N~ N~ o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o) o)




Total

-
ﬂ
w
=
il
~
<]
™
. - | o | - | - | - | D | D | D | D | T | ©F
T | 2| 0000000020020 200X

jol’ ol ol jol’ jol’ ol oI ol ol oI oI
Gy of ofd of Tol oH oF 80 oF | o ol Bl o ol oF o TR %0
i Kb | <o | KE | H | =~ | 8 | Kk | X | K | Ho | ¥ W | R | T | g | W | OB | OF
® | o | o | o | N | N | N0 | R |5 | O Nl s | N o | N o | o | +
. o S I e = s O T I I I B B R G R
T o i jo <] ~ ar ar ol fr = I m- i 50 oF uF

—_ | = -] — U Edl Ul K| _ ul _

HE | HE | m m oY G G o WE M| HE o HE = G <] = oY
Mo |RTmT |ATmr | WU | U | mu | oW | W | = mm | Y mm | B | Aw Qo mo A = | W
® | owl | Djw | T [ [ [ [ ojwl | | ol w_ | w| = T LH T

TR AT B N I e I B oV T v B B A B B =2 B B B

= = [m] 3
A
o = <g oo
3
e m o
— o — o [90) < LN O

Sl 8|5 | 8|2 3| % &85 88|38 8|5 |2|s|2|3|s




-

b

=3

<V

T

~

]

!

Ao

a Mmﬁ

Gy 1. o} 80 ol <

W <1 =3 10 = >3

B = ~a 0 &0 or

g |I__I _|_| :.._ ._|mﬂ K

e T fr o K
~ ~ ~

Mo uln ™ ™ <{o ™

8 1k < < o <
ol ol ol

i

w @)

3|

N °©

2|1 s | & | & 2| ¢

=
+—
o
&
-
ﬂ
"
<
mr
~
<]
)y
§o| o b i b
T 3 3 3 2
ol jol’ ol jol’
T o B = 0| ok < or ol
il (o] od il T < {[0 od [\
OS] M N o =) =) RO n
=¥ ¢ 5| B T T T
T &0 H ™ o) of0 ol ) o
> <H i — <H
Rg | O | 3= | Bx | & Hr «
o |2 | U | Mg 2. | 2 < o U
™| o = = | o T ar - =
=l e = — a
0= Ml E) 0= < ujn
3 3 =3 b
(@] o
A
@) [qV] ™ < LN O N~ [e0] (@)
Z, - - - - - — - —




-
T
"
e
W
~
<]
™
o [ [ [ [ [ [ [ |
= | X < < 2 < = = <!
ol ol ol ol ol ol ol Jor
iy M 80 o 80 X0 K o W w_ od mJ_m Jol K 30
jp O] oH oF Ki- 0fo = >3 100 0. o 0] KO B 3
L2 ~o KO =} =} &0 %0 q ~o K ~O ~O N K OH
® |5 | W |8 | m | M| FlE|FE T 5 5 4 WO
®olw | W | 5 | g | " T | R | o | o | 3
]
S I I I N R R R _

HE | @ |K= | ™ I r 0 0 0 0 <l ujn
Mo I | A | W | S M i i IH IH IHR <| THR ar up
(e ar | olu| o | o | T g g [y [y g ar [y H ujd

@ | H NM iy iy iy iyl H H iyl K M

>

_zﬂa S mAa—-D S
XA —
A Z °
®) (@] — (q\] o <t W) O N~ o0 ()] o ~— Al o™
Z, o o o o o o o o o o @ @ @ @




=

S

&

-

T

=

<W

W

~

!

™

o 2

—_ < <

" or or

iy Ok o} KO oF 0 o

i ~ ¥ o]= o7 oF s

® |~ | o | N | R0 || K

Bo ol i <r ™~ jijg o

(% ~ uf m- uf M
o HE — _Al_ o o

Mo W | o Il I

© wm o nw | XA oo
M | Tm = H H

fin S <

3

e z ©

®) < LN O N~ [ee] ()]

Z @ ® @ @ @ @

= =

B B

= =

- o}

< T

" w

< e

Mr M

~ ~

<] <]

)3 ™

= 1

| Mmﬁ jans

Gy il ol gl iy P2 ok Jol

b < = =] b <lo <l =1

2 or &0 ~O 2 o =} ~O

| T = - P | T <0 o]

T s © or el &0 oo o}
N Ik i

Mo Ul <{o ™ Mo <] ) o

(" HF B P32 [ ar o -
=il = o
oF <

i o = Mo S -z

3

x Z © R

Z.E Z.E X N o =

s | 8|5 3 AR




o
N
=
<
W
~
<]
™
. wn_. w_.
= or or
T | N | @ | & | | @ | 3
b 300 oF < B jod N
w ~NO o ok Kq Kq ~NO
Ta S o [ n 0 =
w 0 il 3] jolr >3
o o Ul <] o o
Mo i (1] Uk or (1] W
W | o uy ujJ L uy [y
H H Bl P2 H H
br S mAa—~D S
d
i Zz o H
o Y] N~ [co) o o —
Z 3 3 3 3 2 2

=

5

=

-

ﬂ

0

=l

e

~

<]

™

0|3

| ._meﬁ

T | 8| g | o | RO RO

U ¥ — | & | OF ok

o | M N k| N

T mo| om | uF | uF
e | o | K w | =

Mo | TIEI | MU S omL o

G 1T = O
Fwm oo | 2 om | K

O

it St

ﬁ Z o =]

@) Al o™ < LN O

=, L2 =l 2 2 2




=
1S
&
-
0N
=
£
W
~
|
i
B!
Y
Gy b3l
Wl <o
(3 ~a
o i
el Mo
3
Mo n
H|
ol
55 4o
o
® Nz o
A = a
2 5

=
kS
=
-
0N
=
<
W
~
|
i
&
y
iy K
il Okl
2 %0
Bo )
e IH
r
i
o Ul
el =
W|n
L
| =5 — zZ =
L B —
S 2

=

5

=

-

H

"

=

e

~

<]

o}

e

=

Gy < ok K

| 10 <l {|o

w or S =)
o o o

No i Hn T

(2 ) ) Uy
H H H

s —_

= S m oA o =

0

A e

o | 3 3 5

-

0N

=

¥

W

~

|

i

E|

y

T o0

il ol

2 oo

o Ny

T o
o

Mo M

T i
H

" | = < <~

T e S o —

S R




NO | = | A= Az A =2 B2 A27F | A | AR Total
M
J E
163 | P 113 Flel=K &2t | 2ot
U
I M
NO | = | A2 Az A =2 B2 Z27F | A | AR Total
164 | 1| T YA 27| 27 | weg
p
0
165 | Y 2L et Z o} AKXl
NO | 27 | A7 A% A Ay | ¥z FZ271% | 43 | AR | Total
M
166 | J | E HHEe EL 5740}
P D
I
167 | M | U HEEHEL o= X
M
NO | 27 | A7 A% A Ay | ¥z FZ271% | 43 | AR | Total
168 | 1 | M| z=gegy sal | g2
P A
X
169 | m | [ | =o=Ee 27| | exe




=

IS

[

-

oy

=

W

W

~

|

i

L

y

Gy K

il Okl

3 0

e o

e IH
Hr
H

aw Ul

X =
W]
L

N

S =

=
5

=

-

H

0

=

r

~

Sy

™

!

o

Gy & <+ of
b {lo B0 ra
w S or S
Ly 30 = -

™ ™ ™
Mo i Hu M
T T [uy [uy
By i i

= I = m A - DS
A = < o0

e ~ ~ =

= =
IS 1S
[ [
- 1t
b LN
® w
<y e
W Wr
~ ~
| <]
i o}
E| e
=3 3
iy fol0 iy =3
Wi ol Bl <0
w ol 2 IS}
o Ny o o
T o (e K4
o ~
o Ll o ™
e ) ! <
H orll
® | = < <~ = Nz o
‘é.: .NL A oTi] — ‘é.: ﬂx_ a0
S N S =




Total

Total

a4 | AR

r

27]

!

H 1

|
=

=L

O
)

=
K

IO 2L et

N

2l
=

A=

= O

>

=2

=
kS
2
-
0N
=
W
W
~
|
i
L
y
iy o
i e}
G2 oF
o o
T <
o
No mu
e [y
H
TREISmaAa~D S
N =S| <€ o0 =
S N

NO

177

178

-

H

0

=

e

~

<]

W

g

ey

Gy =} B

i %0 <

B <o 80

g Okl |

[\ It =)
o o

Mo i i

(e ) [
H H

Nm

= m )

T < =

o | R 3

=
5
&
-
H
0
=
e
~
<]
7
g
=

Gy o oo

bl = K

2 il OHl

e ™ o

w ar o

i)

o o

Mo MU L

e ) o

H ufd

A

Bl S < =<
3
=)

o | < e B

m 0 S






